Задания
по технологии по номинации «Культура дома и декоративно-прикладное творчество» 
  6 класс

Кулинария.
1. О каком продукте идёт речь в загадке:
В поле родился, 
На заводе варился, 
На столе растворился.

[image: C:\Users\USER\AppData\Local\Temp\FineReader10\media\image20.jpeg]2. Определите продукты питания, богатые: а - белками,
 б -жирами, в - углеводами и напишите соответствующую букву:
Ответ:____________________
[bookmark: bookmark65]

.  


                   
1 -	      2 -	        3 -


3. Соотнесите виды зерновых культур с видами круп из них:
	а) пшеница,                                        1) ячневая крупа,
	б) ячмень,                                           2) овсяная крупа,
	в) овес,                                               3) манная крупа.
Материаловедение.
[image: ]4. Заполните сравнительную характеристику свойств хлопчатобумажных и льняных тканей, используя слова для справок: более, менее, средние, слабые, значительные, выше и т.д.
5. [bookmark: bookmark66]Вставьте пропущенное слово в пословице: «Какова______	, такова на ней и рубаха».

6. Отметьте знаком "+ " правильный ответ
Отметьте переплетение, у которого нити утка переплетаются через две нити основы:
а)	полотняное;
б)	саржевое;
в)	атласное;
    г)	сатиновое.
7 . Неосыпаемый край ткани называется:
а) основа; 
б) уток; 
в) кромка; г) ширина ткани.


[image: ][image: ]8.Используя ответ к заданию 5, изобразите данное переплетение, раскрасив клеточки, используя два цвета.
9. [bookmark: bookmark67]Результаты измерения фигуры не делят пополам:
а) мерки длины;
б) мерки ширины;
в) мерки обхватов

10.  Лекало – это……
а) приспособление к швейной машине; 
б) линейка для проведения кривых линий;
в) выкройка деталей изделия; 
г) форма воротника.

Машиноведение.
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

11.  Винт на шпульном колпачке нужен:
а) для регулирования натяжения верхней нити;
б) для регулирования натяжения нижней нити;
в) для соединения деталей челнока в единое целое.
[bookmark: bookmark68]Технология изготовления швейного изделия. 
12. Установите соответствие между названием шва и условным обозначением
	[image: ]



	

[image: ]


Отметьте знаком «+» правильный ответ:
13. К декоративным стежкам не относится :
а)	потайной;
б)	тамбурный;
в)	петельный.

14. [image: C:\Documents and Settings\User\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\Копия Изображение 020.jpg]Определите, двигаясь по стрелкам, какая профессия зашифрована в каждом круге.





     


Ответ___________
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